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1. ¢“þÄ îy !›íÄy !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

S„þV ö˜öìþ™y!œëû̃  šÊþyöìª ò„þ˜¢%öìœÝþó Ÿy¢öì̃ îû xî¢y˜ ‡Ýþy˜Ð

S…V ö˜öìþ™y!œëûöì̃ îû xy£z̃  ¢‚!£“þyëû 2287!Ýþ !î!• îy •yîûy !ŠéœÐ

S†V ‹y›Åy!˜öì“þ !¢¢xÄyœþ™y£z̃  ²Ì‹y“þöìsþfîû ²Ì!“þÛþy £ëûÐ

S†V £z“þy!œîû Ç%þo îûyTþÆé†%!œöì„þ !˜öìëû ö˜öìþ™y!œëû̃  òîûy£z̃  îûyTþÆé¢‚‡ó †àþ˜ „þöìîû̃ Ð

2. hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 4 = 4

„þéôéhßþ½þ …éôéhßþ½þ

ÝþÆyšþyœ†yöìîûîû ö˜ïë%å• 1815 !…ÊÞÝþy·

šþ˜öìÝþ˜îÏ$Ä ‰%þ!=þ 1812 !…ÊÞÝþy·

ö˜öìþ™y!œëûöì̃ îû îûy!Ÿëûy x!¦þëy˜ 1805 !…ÊÞÝþy·

çëûyÝþyîûœ%îû ë%å• 1807 !…ÊÞÝþy·

3. ”%£zéôé!“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

S„þV !œþ™!‹öì†îû ë%å• ö„þ˜ ò‹y!“þ¢›)öì£îû ë%å•ó ˜yöì› þ™!îû!‰þ“þÚ

S…V Ÿ“þ!”îöì¢îû îûy‹c îœöì“þ „þ# öîyGþyëûÚ

4. ¢y“þéôéxyÝþ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 4 × 2 = 8

S„þV ›£yöì”Ÿ#ëû îÄîÞíy ö˜öìþ™y!œëûöì̃ îû þ™“þöì̃ îû ‹˜Ä „þ“þ…y!˜ ”yëû#Ú

S…V šþîûy!¢ !î²Õöìîîû xy”ŸÅ†%!œîû ¢öìA† ö˜öìþ™y!œëûöì̃ îû ¢yÁËy!‹Ä„þ „þyëÅ„þœyöìþ™îû ¢Á™„Åþ xyöìœy‰þ˜y „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


